

信阳市平桥区税务局:春风送暖 税宣正当时

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)春意盎然,百花争艳。在第34个全国税收宣传月到来之际,信阳市平桥区税务局紧扣“税收·法治·公平”主题,组织税务青年干部走进信阳市百花园,开展税收宣传月专题活动,让税收政策与花香一同沁入人心。

税宣“搭美景”,政策“添春意”

百花园内游人如织,税务部门在广场设立“税费政策咨询台”,悬挂宣传横幅,摆放展板,发放《税费优惠政策汇编》《个人所得税操作指南》等资料,吸引众多游客驻足咨询。针对商户、游客及周边居民的不同需求,税务人员分类定制“税宣礼包”:向商户重点讲解小微企业“六税两费”减征等政策,引导诚信经营;

为游客解答个人所得税专项附加扣除、社保医保线上缴纳等民生热点问题,并现场演示“个人所得税APP”操作流程,手把手辅导“指尖办税”。活动累计发放宣传资料400余份,解答咨询80余人次。

互动“接地气”,服务“零距离”

为增强宣传参与度趣味性,税务干部创新推出“税宣打卡点”,游客可通过参与税收知识问答、扫码关注税务公众号等方式领取税宣主题文创礼品,让税宣融入生活细节,增强互动体验。现场还设置“流动宣传小队”,穿梭于花海步道和休闲区,主动为游客发放手册、答疑解惑。市民王女士感慨:“赏花之余还能学到实用的个税汇算技巧,

税务服务真是既贴心又暖心!”

聚焦“真需求”,共绘“新画卷”

活动期间,税务部门收集纳税人诉求,针对部分商户提出的“政策更新快、申报流程不熟悉”等问题,现场建立“问题台账”,并依托“青税先锋”服务团队提供后续跟踪辅导。此外,通过推广“云税直播”“征纳互动平台”等线上渠道,进一步拓宽税企沟通桥梁,确保政策红利精准直达。

下一步,平桥区税务局将持续开展税法宣传进社区、进企业、进校园等系列活动,推动政策宣传从“广覆盖”向“精准达”升级,以更优服务、更实举措护航市场主体发展,为平桥经济社会高质量发展注入“税动能”。

大家财险信阳中支积极开展“金融为民暖心工程反洗钱宣教活动”

本报讯(记者 严杨 严艺超)为深入普及反洗钱知识,提升公众对反洗钱工作的认知度与防范意识,践行“金融为民”理念。近日,大家财险信阳中心支公司走进信阳市丰泽园广场开展了“金融为民暖心工程反洗钱宣教活动”,此次活动吸引众多市民参与,取得良好效果。

活动现场,大家财险信阳中心支公司通过悬挂条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等多种形式,营造浓厚宣传氛围。宣传展

板内容丰富,涵盖反洗钱基础知识、常见洗钱手段及危害、如何防范洗钱风险等,以图文并茂方式向市民直观展示。工作人员热情地为过往市民发放宣传资料,并结合实际案例,深入浅出讲解反洗钱知识。针对老年人、务工人员等重点人群,着重提醒警惕陌生高额回报诱惑,不随意出租、出借个人银行卡和身份证,避免卷入洗钱活动。同时,工作人员还详细介绍金融机构在反洗钱工作中的职责与举措,让市

民了解反洗钱工作对维护金融秩序稳定的重要意义。

此次户外宣传活动共发放宣传资料100余份,接受市民咨询40余人次,进一步提升公众对反洗钱的关注度和认知水平,切实将“金融为民暖心工程”落到实处。下一步,大家财险信阳中心支公司将持续开展此类宣传活动,积极履行社会责任,为营造健康、安全的金融环境贡献力量。

农行浉河支行积极开展反洗钱宣传

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)作为金融服务的前沿阵地,农行信阳浉河支行始终把反洗钱工作作为重要责任,采取多项创新举措,强化宣传教育,提升公众与企业的防范意识,全力保障金融安全。

面向百姓普及反洗钱知识,增强群众防范意识。该行积极组织人员进社区、进商圈、进学校开展宣传活动,通过发放宣传册、举办讲座、设立咨询台等形式,点对点向群众普及反洗钱的基本知识及法律法规。通过生动的案例讲解和面对面的交流,帮助居民识别洗钱风险,增强自我防范能力,从而在全社会营造起共同打击洗钱犯罪的良好氛围。

加强企业合作,共同筑牢金融安全防线。在企业合作方面,该行积极推动反洗钱工作深入到各类企业中。根据不同企业的经营特点和需求,定期开展反洗钱专项培训,帮助企业识别洗钱风险,确保合规经营。在与企业的互动中,该行还开展定期走访,及时解答企业在反洗钱工作中遇到的难题,协助企业完善内部控制机制,共同保障金融市场的合规与安全。

强化员工培训,提升反洗钱专业水平。做好反洗钱工作离不开高素质的专业团队,为此,该行不断加强员工的专业培训,定期邀请上级行老师进行专题讲座,深入剖析反洗钱法规与案

例,确保每位员工都能掌握必要的反洗钱知识与技能。此外,该行还设立起专项考核机制,鼓励员工不断学习进步,提升业务能力,确保在实际工作中能够灵活应对各种反洗钱挑战。

创新宣传渠道,拓宽反洗钱教育覆盖面。为了提高反洗钱宣传的影响力和覆盖面,该行积极利用现代科技手段创新宣传方式。通过社交媒体、线上平台以及短视频等渠道,发布生动直观的反洗钱宣传内容,使复杂的金融知识更加易懂易接受。并通过线上线下结合的形式,让反洗钱知识在更广泛的受众中得到传播,进一步提升了社会的反洗钱意识。

信阳市保险行业协会组织开展

『明风险 享安心 智投保』集中宣传活动

本报讯(记者 严杨 严艺超)4月10日,信阳市保险行业协会联合信阳市汽车经销商商会在信阳市申大汽车广场组织开展“明风险 享安心 智投保”集中宣传活动。汽车经销商商会会长俞勇、秘书长祝凤林及市保险行业协会副秘书长彭莉出席活动,17家财险公司参加活动。

活动中,市保险行业协会及各财险公司以展板、易拉宝、宣传页等方式,展示《河南保险业关于营运性车辆保险承保服务要点》《河南保险业关于营运性车辆保险承保服务承诺书》等内容,向公众介绍针对高赔付车型的承保政策和服务承诺,解决消费者在高赔付车型投保方面的疑虑。同时,开展车辆“统筹互助”风险宣传,以生动形象的方式帮助消费者直观辨别非法“统筹互助”与正规商业保险的本质差异。

工作人员向参观者分别介绍“车险好投保”和“便民服务平台”两个平台的便捷性、安全性,为车险消费者提供更加便捷的投保服务以及更广泛的投保选择。信阳汽车经销商商会俞会长现场表示:“查询网点、在线投保一键完成,彻底解决了货车投保奔波难题。”

交通银行信阳分行开展安保培训和防抢劫预案演练

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲)为进一步提高员工安全防范意识及应急处置能力,近日,交通银行信阳分行营业部开展安保培训和防抢劫预案演练,筑牢营业网点安全防线。

该行营业部营业网点全体员工、物业人员和保安人员参加了此次活动。通过此次演练,进一步增强了网点员工对抢劫等暴力犯罪行为的防范意识,提升了安保人员的专业素养,促进了应急预案相关部门和责任人员的沟通协作,有效降低了安保突发事件造成的损失与危害。